
 

                                                                                                                        

                                                                                                                    

 

                                                                                            

   Μήλος, 9 Ιουλίου 2016 

 

Δελτίο Τύπου  

12ου
  
Πανελληνίου Συνεδρίου Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών 

Πόλεων στη Μήλο 

Γ. Πατούλης: «Η διατήρηση της Υγείας των πολιτών δεν είναι 

διαπραγματεύσιμη για την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Οι προοπτικές για 

την προαγωγή της Υγείας υπάρχουν αρκεί να αξιοποιηθούν σωστά» 

Με θέμα την Πρόληψη στην Υγεία με Πρωταγωνιστές τους Δήμους για υγιείς και 

ανθεκτικές κοινότητες  πραγματοποιήθηκε το 12
ο
 Πανελλήνιο Συνέδριο του 

Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων. 

Το 12ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Ελληνικού ∆ιαδηµοτικού ∆ικτύου Υγιών 

Πόλεων που συνδιοργάνωσαν ο ∆ήµος Μήλου και το Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ, µε την 

υποστήριξη της ΚΕ∆Ε και του Ινστιτούτου Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 

ολοκληρώθηκε µε µεγάλη επιτυχία και ανταπόκριση από εκπροσώπους της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης Πανελλαδικά το Σάββατο 9 Ιουλίου µε την Αιγίδα του 

Υπουργείου Εσωτερικών & ∆ιοικητικής Ανασυγκρότησης και της Περιφέρειας 

Νοτίου Αιγαίου. 

Τη έναρξη του Συνεδρίου έκανε ο φιλοξενών ∆ήµαρχος Μήλου κ. Γεράσιµος 

∆αµουλάκης ο οποίος  καλωσόρισε όλους τους συνέδρους δηλώνοντας 

ιδιαίτερα ικανοποιηµένος που το ετήσιο πανελλήνιο Συνέδριο του 

Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ λαµβάνει χώρα στη Μήλο και θεωρώντας ότι τα 

συµπεράσµατα των εργασιών θα χρησιµεύσουν στην προώθηση του 

µηνύµατος για την πρόληψη και τη διατήρηση της υγείας των δηµοτών.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ και της ΚΕ∆Ε κ. Γιώργος 

Πατούλης, ∆ήµαρχος Αµαρουσίου ευχαρίστησε το ∆ήµαρχο της Μήλου για τη 

φιλοξενία καθώς και όλους τους συνέδρους για την ανταπόκριση και την 

παρουσία τους. ∆ήλωσε δε, ότι σε αυτήν την τόσο κρίσιµη οικονοµική αλλά 



και γεωπολιτική συγκυρία για τη χώρα µας, οι ∆ήµοι αποδεικνύουν για άλλη 

µια φορά ότι είναι βασικός πυλώνας για τη σταθερότητα και για την ανάπτυξη 

της χώρας. 

Το Συνέδριο τίµησε µε την παρουσία του και απήυθυνε χαιρετσµό ο 

Υπουργός Εσωτερικών και ∆ιοικητικής Ανασυγκρότησης κ. Παναγιώτης 

Κουρουµπλής, η Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου κα. Χριστιάνα 

Καλογήρου και ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργος Χατζηµάρκος, 

ενώ µεταφέρθηκε ο χαιρετισµός του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. 

Γιώργου Λεονταρίτη. 

 

Στο Συνέδριο οργανώθηκαν µια σειρά από στρογγυλές τράπεζες: 

▪ µε θέµα «Ανακύκλωση-Περιβάλλον-Υγεία» από την ΚΕ∆Ε συζητήθηκε η 

διαχείριση στερεών αποβλήτων σε σχέση µε την υγεία και στρατηγικές 

διαχείρισης του περιβάλλοντος, των κρίσεων και καταστροφών, καθώς και 

παρουσιάστηκαν καλές πρακτικές δήµων για την προαγωγή της υγείας σε 

συνάρτηση µε το περιβάλλον. 

▪ µε θέµα «Υγιείς και Ανθεκτικές Κοινότητες» µε συντονιστή τον κ. 

∆αµουλάκη αναπτύχθηκαν από τους οµιλητές απόψεις και προτάσεις για την 

εφαρµογή τοπικών πολιτικών προαγωγής της υγείας, σύµφωνα µε τα 

πρότυπα του Π.Ο.Υ. 

▪ µε θέµα «∆ράσεις πρόληψης και Αγωγής Υγείας» και συντονιστές τον κ. 

Μακρυνό και τον κ. Κόµη παρουσιάστηκαν υποδοµές υγείας ως παράγοντας 

ανάπτυξης του τουρισµού, δράσεις για θέµατα υγείας και δυνατότητες να 

προσφέρουν οι ∆ήµοι πραγµατικές πρωτοβάθµιες υπηρεσίες υγείας. 

▪ µε θέµα «∆οµές Πρόληψης-ΚΕΠ Υγείας» και συντονιστές τον κ. 

Παπασπυρόπουλο και τον κ. Καµακάρη παρουσιάστηκε ο απολογισµός της 

δράσης των ΚΕΠ Υγείας. Μέχρι σήµερα έχουν πάρει απόφαση 71 ∆ήµοι για 

ίδρυση ΚΕΠ Υγείας, τα οποία ως δηµοτικός θεσµός έχει σκοπό την πρόληψη 

και τη συµβουλευτική καθοδήγηση των δηµοτών σε 7 θανάσιµα νοσήµατα.  

 ▪ µε θέµα «Παρουσίαση του Νέου Τοµέα Πολιτισµού» αναπτύχθηκε από 

την Υπεύθυνη Τοµέα Πολιτισµού του Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ κα. Μαρίνα Σταυράκη- 

Πατούλη, ∆ηµοτική Σύµβουλο Λυκόβρυσης-Πεύκης  η χάρτα για την 

ανάπτυξη του πολιτισµού µέσα από την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

▪ µε θέµα «Υγιής και Ενεργός Γήρανση» και συντονιστή τον κ. Τούντα και 

τον κ. Γκιολή παρουσιάστηκε η Πολιτική του Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ για την Τρίτη 

Ηλικία καθώς και επιµέρους δράσεις που έχουν πραγµατοποιηθεί από 

δήµους-µέλη για την υγιή και ενεργό γήρανση. 



 

Συµπεράσµατα 

Το Συνέδριο ολοκληρώθηκε µε τη διαπίστωση ότι ανθεκτικές είναι οι 

κοινότητες στις οποίες υπάρχει µέριµνα για πρόληψη σε διάφορα θέµατα που 

απασχολούν µια πόλη µε τη δυνατότητα τεχνικής βοήθειας από το 

Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ όπως για παράδειγµα µε την ανάπτυξη Προφίλ Υγείας ως 

Εργαλείο Στρατηγικού Σχεδιασµού. Η δηµιουργία ΚΕΠ Υγείας ως δηµοτικού 

φορέα µπορεί να συµβάλλει στην Πρόληψη και την Προαγωγή της Υγείας µε 

τον προτεινόµενο προσυµπτωµατικό έλεγχο. Επιπλέον, αναγνωρίστηκε η 

σταθερή παρουσία του Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ και η συνεχής υποστήριξη του στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση της χώρας µας, ενώ όπως ανέφερε και ο Υπουργός 

Εσωτερικών κ. Κουρουµπλής, θα ανθίσει ακόµη περισσότερο τα επόµενα 

χρόνια, καθώς αποτελείται από ανθρώπους που το πιστεύουν ακράδαντα και 

το υπηρετούν. Ακόµα, έγινε αναφορά στο γεγονός ότι το Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ είναι 

το Εθνικό ∆ίκτυο του Π.Ο.Υ. στην Ελλάδα, συνεπώς αναγνωρίζεται η 

τεχνογνωσία του ∆ικτύου σε θέµατα σχεδιασµού και υλοποίησης πολιτικών 

δηµόσιας Υγείας σε τοπικό επίπεδο. Τέλος, ο Πρόεδρος του Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ 

και της ΚΕ∆Ε κ. Γ. Πατούλης, ∆ήµαρχος Αµαρουσίου σηµείωσε ότι η 

διατήρηση της Υγείας των πολιτών είναι µεγάλη εξοικονόµηση ταλαιπωρίας 

για τους ίδιους, αποφεύξιµης θνησιµότητας αλλά και εξοικονόµηση 

σηµαντικών οικονοµικών ποσών που επιβαρύνουν την οικονοµία της χώρας 

µας. 

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου πραγµατοποιήθηκε και η Τακτική Τριµηνιαία 

Συνάντηση Εργασίας των Υγιών Πόλεων. Παρουσιάστηκε ο απολογισµός  

των Υγιών Πόλεων για το 2015 στην Ελλάδα και στην Ευρώπη και οι 

προτάσεις των οµάδων εργασίας της Επιστηµονικής Επιτροπής  για την 

Πολιτική των ∆ήµων-µελών για την ψυχική υγεία, τη φυσική δραστηριότητα 

και τη διατροφή. Επίσης έγινε µια σειρά από παρουσιάσεις καλών πρακτικών 

από ∆ήµους-µέλη και των προφίλ των Υγιών Πόλεων. 

Παράλληλα µε το Συνέδριο πραγµατοποιήθηκαν τα εγκαίνια της νέας δοµής 

του ΚΕΠ Υγείας  ∆ήµου Μήλου παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών & 

∆ιοικητικής Ανασυγκρότησης κ. Π. Κουρουµπλή καθώς και πλήθους  

κόσµου.  Ο Πρόεδρος του Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ και της ΚΕ∆Ε, κ. Γιώργος 

Πατούλης, ∆ήµαρχος Αµαρουσίου, µίλησε για τον Προ-συµπτωµατικό έλεγχο 

7 θανάσιµων νοσηµάτων και τόνισε την ανάγκη να ακολουθούν οι δηµότες 

αυτόν τον έλεγχο ανάλογα µε την οµάδα κινδύνου που ανήκουν, για να µην 

τους αντιµετωπίζουµε στα εξωτερικά ιατρεία των νοσοκοµείων σε µια ήδη 

επιβαρυµένη κατάσταση. Σκοπός των ΚΕΠ Υγείας όπως ανέφερε ο κ. 

Πατούλης, είναι η ενηµέρωση και πληροφόρηση για τη διαφύλαξη της 

δηµόσιας υγείας µε συµβουλευτική στήριξη για περαιτέρω κατεύθυνση.  



Να σηµειωθεί ότι τα ΚΕΠ Υγείας θα παρέχουν στους πολίτες την ενηµέρωση 
και ευαισθητοποίηση σε θέµατα Υγείας και Πρόληψης για 
προσυµπτωµατικούς ελέγχους και θα τους ενηµερώνουν για τις δυνατότητες 
πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας της περιοχής τους. Στο πλαίσιο του 
προγράµµατος, γίνεται ολοκληρωµένη ενηµέρωση και ευαισθητοποίηση για 
προσυµπτωµατικό έλεγχο σε 7 θανάσιµα νοσήµατα, βάσει των διεθνών 
πρωτοκόλλων screening που ορίζουν ο Παγκόσµιος Οργανισµός Υγείας και 
το Ευρωπαϊκό Κέντρο Πρόληψης και Ελέγχου Νοσηµάτων. Μέσα στα KΕΠ 
δηµιουργείται η Κάρτα Υγείας Πρόληψης του κάθε πολίτη που το επιθυµεί, 
προκειµένου να παρακολουθείται ο προσυµπτωµατικός του έλεγχος. Ο 
έλεγχος αφορά συγκεκριµένες ηλικιακές οµάδες - στόχους του πληθυσµού για 
κάθε νόσηµα ξεχωριστά. Από τον προσυµπτωµατικό αυτό έλεγχο, οι πολίτες 
που θα ανιχνευθούν ως υψηλού κινδύνου, θα παραπεµφθούν στους 
θεράποντες γιατρούς τους για περαιτέρω έλεγχο. 

 

 

Οµιλητές:  

Νικόλαος Βαλάνος, Ορθοπαιδικός, Πρόεδρος ∆ηµοτικού συµβουλίου ∆ήµου 
Αµπελοκήπων-Μενεµένης, Εκπρόσωπος του ∆ήµου στο Ε∆∆ΥΠΠΥ, Έλλη 
Γατή, Ειδικός Συνεργάτης ∆ηµάρχου Αγράφων-Συντονίστρια Ε∆∆ΥΠΠΥ, 
Ιωάννης Γραµµατικάκης, Μαιευτήρας-Γυναικολόγος, ∆ρ. Ιατρικής 
Πανεπιστηµίου Αθηνών, Επιµελητής Α’ ΕΣΥ, Π.Γ.Ν. «Αττικόν», Αναστάσιος 
Γκιολής, Μέλος Επιστηµονικής Επιτροπής Ε∆∆ΥΠΠΥ, Ιατρός, ∆ηµ. 
Σύµβουλος Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, Γεράσιµος ∆αµουλάκης, ∆ήµαρχος 
Μήλου, Φιλοξενών ∆ήµαρχος, Βάσω ∆ανέλλη-Μυλωνά, Πρόεδρος 
Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας «ΠΑΝΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ», Ευανθία Ευαγγέλου, 
Κοινωνική Λειτουργός MA, PhD, Γραφείο Κοινωνικής Πολιτικής, ∆ήµου 
Γλυφάδας, Παναγιώτης Ζητάκης, ∆ηµοτικός Σύµβουλος Αλεξανδρούπολης 
και Ειδικός Γραµµατέας Αποκεντρωµένων και Παραµεθόριων Περιοχών 
Ε∆∆ΥΠΠΥ, Κοσµίδου Λαρίσα, Πρόεδρος ΝΠ∆∆ Ευνεστιας, ∆ήµου Νέστου, 
Ιωάννης Κυριόπουλος, Οµότιµος Καθηγητής ΕΣ∆Υ, Παναγιώτης 
Κουρουµπλής, Υπουργός Εσωτερικών και ∆ιοικητικής Ανασυγκρότησης, 
Χριστιάνα Καλογήρου Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου, Ευάγγελος Κεκάτος,  
Αντιδήµαρχος  Τουρισµού Υγείας και Πρόνοιας, ∆ήµου Κεφαλονιάς,  
Αναστασία Κόκκαλη, MSc Ψυχολόγος, Προϊσταµένη  Τµήµατος ∆ηµόσιας 
Υγείας και Υγιεινής, ∆ιεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας ∆ήµου 
Ιλίου, Βασίλης Καµακάρης Πρόεδρος ∆.Σ. Μήλου, ∆ηµήτριος Κάρναβος, 
∆ήµαρχος Καλλιθέας, Αντιπρόεδρος Α’ ∆Σ Ε∆∆ΥΠΠΥ, Μαρία 
Καραµπέτσου, Εργοθεραπεύτρια MSc, ∆ιευθύντρια Κοινωνικής Πολιτικής 
∆ήµου Ηρακλείου Αττικής-Μέλος Επιστηµονικής Επιτροπής Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ. -
Γεν. Γραµµατέας Συλλόγου Ελλήνων Εργοθεραπευτών - Μέλος 
Επιστηµονικής Επιτροπής ΜΚΟ 50και Ελλάς, Αικατερίνη Λάσκαρη, 
Επόπτρια ∆ηµόσιας Υγείας, Αναπληρώτρια Προϊσταµένη       του Τµήµατος 
Προστασίας και Προαγωγής της ∆ηµόσιας Υγείας της ∆ιεύθυνσης Κοινωνικής 
Προστασίας, Παιδείας , Πολιτισµού του ∆ήµου Κέρκυρας, Ευθύµιος Λέκκας, 
Καθηγητής ∆υναµικής – Τεκτονικής, Λουκιανός Κόµης, ∆ηµοτικός 
Σύµβουλος Μήλου,  Νέλλη Λάβδα, ∆ηµοτική Σύµβουλος ∆ήµου Φιλοθέης-



Ψυχικού, Μέλος ∆ιοικητικού Συµβουλίου  Ε.∆.∆.Υ.Π.Π.Υ,  Νικόλαος 
Μπάµπαλος ∆ήµαρχος Ηρακλείου Αττικής, Γιώργος Μακρυνός, Πρόεδρος 
Οργανισµού Άθλησης & Πολιτισµού ∆ήµου Κορυδαλλού και Αντιπρόεδρος Β’ 
∆Σ Ε∆∆ΥΠΠΥ, Λουκία Μελισσαράτου, Φιλόλογος-Ειδική παιδαγωγός, 
∆ηµοτική Σύµβουλος στο ∆ήµο Αλίµου, Αντώνης Μαυρόπουλος, Πρόεδρος 
Επιστηµονικής Επιτροπής ISWA, Ειδικός Σύµβουλος ΚΕ∆Ε,  Βασίλης 
Μαυρίδης, ∆ήµαρχος Ορεστιάδας,  Ιωάννης Μαυροµάτης, ∆ήµαρχος 
Θερµαϊκού, Άννα Μπογιατζή, Συντονίστρια ∆ήµου Ορεστιάδας, Αδαµαντία 
Μούσιου, ∆ιευθύντρια Ν.Π. ∆ΟΚΜΕΠΑ Παπάγου - Χολαργού - Συντονίστρια 
του Προγράµµατος Ε∆∆ΥΠΠΥ, Λίνα Νικολοπούλου, Managing Director e-
Health Forum, Ζωή Νεραντζουλάκη, Μικροβιολόγος, Εντεταλµένη ∆ηµοτική 
Σύµβουλος  σε θέµατα Υγείας, εκπρόσωπος του ΚΕΠ Υγείας ∆ήµου 
Μονεµβασίας, Αγγελική Οικονοµοπούλου, Ψυχολόγος ΜSc,  ∆ιευθύντρια 
Κοινωνικής Πολιτικής  ∆ήµου Αγίων Αναργύρων Καµατερού, Νταίζη 
Παπαθανασοπούλου Συντονίστρια Προγράµµατος Υγιείς Πόλεις του Π.Ο.Υ 
στο Ε∆∆ΥΠΠΥ,Πρόεδρος Συµβουλευτικής Επιτροπής του Π.Ο.Υ για τα 
Εθνικά ∆ίκτυα, Σωτήρης Παπασπυρόπουλος, Υγιεινολόγος - Ψυχίατρος, 
Γενικός ∆ιευθυντής Ε∆∆ΥΠΠΥ, Νικόλαος Παντελιάς, εντεταλµένος 
∆ηµοτικός Σύµβουλος Κοινωνικής Πολιτικής, ∆ήµου Αγίων Αναργύρων  
Καµατερού, µέλος ∆Σ Ε∆∆ΥΠΠΥ, Γιώργος Πατούλης, Πρόεδρος ΚΕ∆Ε & 
Ε∆∆ΥΠΠΥ, ∆ήµαρχος Αµαρουσίου, Γιώργος Παπαδάκης, Γενικός 
∆ιευθυντής Φορέα ∆ιαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Βόρειας Πεδιάδας Α.Ε. 
ΟΤΑ, Παναγιώτης Πετρόπουλος, Αντιδήµαρχος Οικονοµικών Πύλου-
Νέστορος, Ιατρός-Παθολόγος, Κυριακή Παναγιωτοπούλου, ∆ηµοτική 
Σύµβουλος ∆ήµου Φαρσάλων, Πολιτική Εκπρόσωπος του ∆ήµου στο 
Ε∆∆ΥΠΠΥ, Μαρία Πρίφτη, Ψυχολόγος MSc, Προϊσταµένη Τµήµατος 
Προστασίας Οικογένειας, Παιδιού, Νεολαίας και Παιδείας ∆/νση Κοινωνικής 
Πολιτικής , Συντονίστρια για τον ∆ήµο Σπάτων- Αρτέµιδος, Μαρία 
Ποριαζίδου, Συντονίστρια ∆ήµου Αλεξανδρούπολης, Αριστέα Πλακίδα, 
Καθηγήτρια Τµήµατος Κοινοτικής Υγείας (Επισκεπτών Υγείας) ΤΕΙ Αθήνας. 
Προϊσταµένη Νοσηλεύτρια  & Επισκέπτρια Υγείας Ελληνικός Ερυθρός 
Σταυρός. Επιστηµονική Συνεργάτης (Μ.Ε.Υ.) Μονάδα Εφηβικής Υγείας.  
Αντιπρόεδρος του Τοµέα Ψυχικής Υγείας & Μέλος της Πενταµελούς 
Επιτροπής ΕΣΝΕ (Εθνικός Σύνδεσµος Νοσηλευτών Ελλάδος). MSc Π.Φ.Υ, 
Τµήµα Ιατρικής, Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας, Ευστάθιος Ρεστέµης, Κοινωνικός  
Λειτουργός- Πολιτικός  Επιστήµων, Προϊστάµενος Κοινωνικής Πολιτικής, 
∆ήµου Φιλοθέης Ψυχικού Αναστάσιος Ρεντούµης, Μέλος της Επιστηµονικής 
Επιτροπής, Κυπαρισσένια Σαµαρά, ∆/ντρια Κοινωνικής Προστασίας 
Επισκέπτρια Υγείας, ΜSc Public Health ∆ήµου Αιγάλεω, Ντένης 
Σαρηγιάννης, Καθηγητής Αριστοτέλειου Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης, 
Αλεξάνδρα Μαρίνα (Αλίκη) Σωτηριάδου, ∆ήµαρχος Παρανεστίου-
Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής του VFT, Μαρίνα Σταυράκη-Πατούλη,  
Υπεύθυνη Τοµέα Πολιτισµού Ε∆∆ΥΠΠΥ, ∆ηµοτική Σύµβουλος Λυκόβρυσης-
Πεύκης, Ιωάννης Τούντας, Πρόεδρος Επιστηµονικής Επιτροπής Ε∆∆ΥΠΠΥ 
Καθηγητής Κοινωνικής και Προληπτικής Ιατρικής, Ιατρική Σχολή Παν/µίου 
Αθηνών, Κωνσταντίνος Τσαντηράκης, Εντεταλµένος Σύµβουλος 
Κοινωνικής Πολιτικής, Πρόνοιας και Αλληλεγγύης ∆ήµου Χερσονήσου - 
Πολιτικός Υπεύθυνος για την υλοποίηση του Προγράµµατος ΥΓΙΕΙΣ ΠΟΛΕΙΣ, 
Ευαγγελία Τσαπατσάρη, Κοινωνιολόγος-Σύµβουλος Ψυχικής Υγείας, 
Υπεύθυνη Γραφείου Υγιών Πόλεων ∆ήµου Αθηναίων, Μέλος της 



Επιστηµονικής Επιτροπής του Ε∆∆ΥΠΠΥ, Αντιπρόεδρος Συλλόγου Ελλήνων 
Κοινωνιολόγων, Χρήστος Τσιρογιάννης, ∆ηµάρχος Αρταίων, Βασίλειος 
Ταλατάς, Αντιδήµαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Προστασίας και 
Προαγωγής ∆ηµόσιας Υγείας του ∆ήµου Κορδελιού-Ευόσµου, Ιωάννης 
Φωστηρόπουλος, Αντιδήµαρχος ∆ιοίκησης–Οικονοµικών & Υπεύθυνος 
Ευρωπαϊκών Προγραµµάτων, Ταµίας ∆Σ Ε∆∆ΥΠΠΥ, Σάββας Χιονίδης, 
Πρόεδρος Επιτροπής Χωροταξίας, Υποδοµών και Περιβάλλοντος, ∆ήµαρχος 
Κατερίνης, Τριανταφυλλιά Χαριτοπούλου, ∆ιευθύντρια Εναλλακτικής 
∆ιαχείρισης ΕΟΑΝ, Γιώργος Χατζηµάρκος Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, 
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